

Отчёт "Матрёшка"



В течение 2013 – 2014 учебного года с обучающимися школы-интерната реализовывался проект «МАТРЁШКА».

Цель данного проекта – создание необходимых условий для снижения психоэмоционального напряжения обучающихся через творческую деятельность.

В ходе реализации проекта решались задачи:

1. Способствовать развитию творческих способностей обучающихся через творческую деятельность – создание фартука «Матрёшка»
2. Снижать психоэмоциональное напряжение обучающихся с использованием здоровьесберегающих технологий.
3. Развивать эмоционально-волевую сферу обучающихся школы-интерната.
4. Создать условия для сотрудничества и преемственности ДОУ и школы-интерната, а так же других учреждений.

Ещё в те времена, когда никто и не знал таких слов, как «психология» или «психотерапия», у женщин рукоделие было самым распространённым способом восстанавливать душевное равновесие.

С точки зрения современной психологии рукоделие — это отличный способ избавиться от переутомления, перевозбуждения нервной системы и бессонницы.



Во время рукоделия, прежде всего, происходит переключение с бесконечного потока задач и размышлений на вполне конкретные монотонные действия. Это останавливает разрозненный мыслительный процесс, женщина впадает в своеобразное медитативное состояние.

Кроме этого в ходе проекта детей знакомили с русскими национальными традициями, обрядами.

Уже давно русская матрёшка является модным сувениром. Красиво расписанные и дорогие матрешки продают иностранцам как своеобразный символ России, как типичный русский сувенир. Но матрешка не только русский сувенир или украшение, прежде всего это игрушка для детей. Причем очень полезная игрушка. Её педагогической ценности может позавидовать любое современное пособие. Эта замечательная народная игрушка имела заслуженное признание у русских педагогов и рассматривалась как классический дидактический материал, как подлинный народный дар маленьким детям. Дети, участники проекта «МАТРЕШКА», с большим удовольствием участвовали в творческой реализации проекта, самостоятельно изучали историю возникновения фартука, матрешки.

По окончании проекта – фартуки подарили воспитанникам МБДОУ «Детский сад №20».

